



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2021年8月9日

星期一

菏泽通天下

HEZE DAILY 第9169期 今日四版



菏泽通二维码

## 我国加强商标品牌指导站建设

### 助力提升商标品牌价值

新华社北京8月8日电 (记者 张泉)国家知识产权局日前印发关于进一步加强商标品牌指导站建设的通知,要求进一步加强商标品牌指导站建设,积极探索商标品牌保护、运用、管理、推广的新路子,大力提升商标品牌的市场价值和社会效益。

通知指出,商标品牌指导站是加强商标品牌建设的重要载体,近年来,部分地方深入实施商标品牌战略,成立了一批商标品牌指导站,取得了良好成效。

通知要求,各省(区、市)知识产权局要结合本地实际,以各类知识产权公益事业单位、行业协会、高校院所等为依托,有序开展商标品牌指导站建设,可优先在各类产业园区设立商标品牌指导

站。充分发挥专家作用,组织行业协会、企业、高校院所、法律服务机构等单位的资深专家成立全国商标品牌专家库,提供业务指导和帮扶服务。

根据通知要求,商标品牌指导站将面向企业、产业、基层,提供便利化、高质量的指导和服务,通过发挥服务、联络、宣传、辅导作用,推动优化企业商标管理体系,培育更多知名品牌,赋能区域品牌经济发展,提升社会商标品牌意识。

国家知识产权局有关负责人表示,进一步加强商标品牌指导站建设,有利于提升商标品牌价值,促进企业融通发展、产业协同创新。

# 上项目转动能促高质量发展

## 山东英搏尔电气、山东亿华智能装备建成投产仪式在牡丹区举行

本报讯 (记者 胡德光)8月7日,山东英搏尔电气有限公司年产能20万台(套)新能源汽车零部件一期项目投产、二期产业园奠基暨山东亿华智能装备有限公司新能源环卫清扫专用车下线仪式在牡丹区吴店镇工业园区举行。市领导张新文、任仲义、谷瑞灵、曹升灵、王忠想

出席活动。珠海英搏尔电气股份有限公司董事长姜桂宾、山东亿华智能装备有限公司董事长王少翠参加活动。

张新文一行首先深入山东亿华智能装备有限公司新能源环卫清扫专用车生产车间,详细了解企业投产运营、管理和销售情况。

对上市企业珠海英搏尔电气股份有限公司选择在菏泽投资兴业,张新文表示热烈欢迎,并希望他们继续深耕菏泽这片投资热土,实现互利共赢。

据了解,英搏尔电气新能源汽车零部件项目总体规划投资12亿元,分期建设。主要生产

新能源汽车电机电控和驱动电源。项目达产后,年可生产50万台(套),实现营业收入20亿元,税收1亿元。山东亿华智能装备新能源环卫清扫专用车项目,总投资15亿元,年可生产小型专用车1万辆,实现营业收入25亿元,税收1.2亿元。

## 众志成城 抗击疫情

### 全力以赴做好交通领域疫情防控工作

记者从市交通运输局获悉,针对当前疫情防控严峻形势,我市交通部门把疫情防控当作当前工作的重中之重,全力做好交通运输行业新冠肺炎疫情防控工作,坚决防范疫情反弹蔓延。

针对陆路交通场站和交通工具。交通部门按照公共场所消毒管理相关规定,加强了交通场站卫生管理,保障口罩、消毒剂等防护物资配备,设置应急处置区域,配合做好疫情应急处置工作。做好员工健康状况登记、场站和交通工具的通风换气和清洁卫生,乘客及一线从业人员佩戴口罩,对接较多的公用物品和部位进行预防性消毒。对长途汽车客运站、机场、旅客检测体温、查验“健康码”,设置1米线。火车站等场所设置供入境后解除隔离人员离鲁或抵达时等候的专门区域,由专人引导登车,避免与普通旅客混流。同时加强干线运输与城市客运接续接驳,做好咨询宣传服务,引导人员分流,减少人员聚集。

机场和海港区域方面,国际和国内航班、船舶等作业场所工作人员固定岗位,避免交叉作业。对入境人员与国内人员共用的机场、码头等,做到入境人员与国内人员活动场所物理隔离。

机场在国内部分设置供入境后解除隔离人员离鲁或抵达时等候的专门区域,由专人引导登机,避免与普通旅客混流。对与入境的人员、进口货物、环境(航班、船等)直接接触的口岸高风险人员登记造册,实行闭环或封闭管理。对保障国际入境旅客的候机楼等设施定期开展预防性消毒,发现感染者及时进行专业终末消毒。对入境的其他货物,包括旅客行李、冷链、普货、快件,严格按照操作规程在出库前完成全面消毒。

## 强化院感防控 筑牢“生命防线”

### ——记者探访市立医院疫情防控工作见闻

疫情防控工作是一场看不见硝烟的战斗,医院感染管理在这场战“疫”中有着举足轻重的作用。面对新一轮新冠肺炎疫情,尤其是根据“德尔塔”病毒载量大、传染性强、传播速度快的特点,市立医院高度重视,积极应对,迅速调整疫情防控措施,全力筑牢院感防线。

8月7日,记者在市立医院门诊大楼看到,这里根据疫情变化动态和防控要求,不断调整升级。所有进入人员都要查验健康码、测量体温、登记信息等,同时必须佩戴口罩才能进入。“疫情期间,我们加大了预检分诊工作力度,对前来看病的群众实行‘一看、一测、一查、一问’制度,一旦发现健康码为黄码、红码或发热患者将立即送往发热门诊。”门诊部医务人员刘燊向记者介绍,“尤其是针对‘德尔塔’病毒症状,比如说出现味觉嗅觉减退、结膜炎等类似症状的患者,我们会高度重视,按相应措施进行就诊。”

为了应对当前疫情形势,简化住院流程,市立医院在门诊广场打造了核酸采样方舱、入院登记方舱、核酸检测方舱,实现住院登记、入院核酸检测一站完成,不仅方便了患者,还减少了标本转送实验室所需时间和长途转运的风险。

记者看到在医院的每个进口,都有着非常严格的管控。“新一轮疫情发生以来,我们不断细化完善防控制度,加强入院防控,在医院出入口、门诊病区入口强化值班值守,增设保安岗位和班次,对所有进入院区、诊区的病陪人员严格管控。”感染管理科副科长黄艳秋告诉记者。

据了解,该医院不断加强管控的同时持续完善发热门诊功能配置,发热门诊、留观病房和隔离病区实施改造。一年多来,接诊、排查发热患者达3万余人次。对发热门诊患者实行闭环管理,所有中高风险地区来院患者、所有发热人员,一律去发热门诊进行排查,一律核酸检测,核酸结果出来之前不许离开发热门诊,实现发热门诊的闭环管理。

在住院部心内科三病区,该病区护士长谢颂丽正在为患者测量体温,同时叮嘱其他工作人员要对公共区域加大日常消毒力度。“我们实行24小时封闭式管理,严禁探视;所有病区陪护人员,严格进行流行病学排查,并进行登记管理,严格执行‘一患一陪一证’,无证禁止进入病区。”谢颂丽告诉记者,

“为了避免交叉感染,我们每个病房都配有专门的清洁用品(如拖布、抹布),分区使用并有标志,按时按規定进行消毒。”

该病区的患者家属刘文军说:“我父亲岁数大了,因心梗住院,家里人很担心,都来陪护,医生耐心地给我们讲了现在的疫情形势,表示只能留下来一个人,我们非常理解。在这里我父亲能静心养病,医院的防控措施也非常好,像是住进了‘保险箱’一样,很安心。”

市立医院副院长张全忠表示,我们将紧跟市委市政府决策部署,科学研判疫情防控形势,一手抓好正常诊疗,细化防控措施,完善防控流程及应急救治预案,确保医院医疗工作安全有序进行。记者 黄敬峰

菏泽市疫情防控值班电话:5969828

## 市吹哨办:快速为企业纾困解难

本报讯 (记者 王振宇)日前,记者在市吹哨办获悉,7月26日至8月1日,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”499个,办结480件,办结率96.19%。

近日,鄄城县林坤木业有限公司通过“吹哨”平台紧急求助:公司采购了一车原材料,因恰逢集镇集市,企业门口附近被摆摊的商贩堵住了进出道路,原料车无法行驶进厂里,请有关部门帮助清理一下商贩,保障车辆通行。鄄城县什集镇接到企业诉求后,立即组织人员赶赴企业门口维持现场秩序、疏导道路交通。工作人员一方面引导商贩到指定区域摆摊经营,另一方面,在厂门口道路两侧拉设安全警戒带,提醒摆摊商户为企业车辆让行,经过现场办公,企业车辆得以顺利进入厂区。

山东山水水泥有限公司通过“吹哨”平台反映:单县东环路单丰(丰县)路一单张(张集)路段,35千伏高压线路下面有部分绿化树干已经触碰到电线,存在较大安全隐患,特别是近期雷电、暴风雨天气较多,请帮助尽快解决。单县综合行政执法局接到“哨声”后,立即与企业对接,联系供电部门第一时间到达现场,研究制定解决方案。随即组织专业施工队伍对道路两边所有存在安全隐患的树木进行了高空修剪,企业反映的问题得到及时解决。

同时,近期因连续降雨,反映企业厂区积水问题的有16家;反映企业附近绿化树木因风雨倾倒的有6家。经回访,以上企业反映的问题都得到了及时有效解决。

## 百姓宣讲“讲好党史故事”

本报讯 (通讯员 刘厚琨 记者 王富刚)近日,在单县黄岗镇齐庄村新时代文明实践站,年逾古稀的宣讲员单承恩正在宣讲革命烈士杨作磊的故事。

连日来,单县充分发挥百姓宣讲队伍的主力军作用,百名宣讲员巡回全县城乡,走进农村、走进企业、走进学校、走进机关,深入开展“中国梦·新时代·跟党走”为主题的宣讲活动。同时动员基层群众走上百姓宣讲舞台,以“身边事”、“身边人”、“身边变化”为选题,讲好党史、国史、改革开放史和社会主义发展史,教育引导广大群众感党恩、听党话、跟党走。

该县把百姓宣讲与新时代文明实践有机结合起来,依托文明实践中心、所、站、家庭站,老干部、老党员、英烈后代、重要事件亲历者和见证者等“特别”宣传员开展志愿宣讲。

目前,单县以百姓宣讲团为主导,502支红色故事志愿宣讲队伍持续跟进,1200余名红色宣讲员善用故事、巧用故事,融地方党史人物和革命故事于一体,讲述单县党组织的发展历史及辉煌业绩,将党史从百姓家中讲到田间村头,“小延安”张寨、“儿童团长高世法”、“抗日英烈李贞乾”、“宁死不屈王忠莲”等百余个红色故事宣传覆盖全县城乡,受众20余万人次。

单县还借助“乡村夜话”、“孝善敬老饺子宴”的平台,将党史宣讲融于群众喜闻乐见的“唠嗑拉呱”中,达到润物无声的效果。同时通过小专题讲解、咨询解答等不同形式,不断开展互动式、菜单式的宣讲活动。“每次讲述中共单东北第一个农村党支部建立的故事和烈士杨作磊的革命故事,我都激动不已。”单承恩说,讲好家乡故事、讲好红色故事,教育引导群众在重温党史、国史、家史中感受党的光荣与伟大,感受中华民族的磅礴力量,赓续奋斗精神,建功乡村振兴。

学党史 悟思想 办实事 开新局

J 菏建国投

## 华英·嘉年华

# 24H社交休闲 美学街区 亮相菏泽

人民路与长江路交汇 | 国企荷建商业巨作 建面约18-160m<sup>2</sup>纯一层商铺 销售/招商咨询中

0530 5222 888



项目地址—长江路与人民路交汇处西北角(华英嘉园东北角)

开发公司—山东荷建房地产开发有限公司

C 菏建 华英·嘉年华  
HUAYING CARNIVAL

本宣传资料图片、文字、数据仅供参考,一切所涉及内容以政府部门最终批复及买卖合同为准